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Ejercicios-ejemplo extra
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Ej 7. Producto de Wallis.

Sea use, entonces /seriada =-Incosusen" n + En/son" adn como consecuencia

del método de integración por partes y la identidad serina coin-1 HUER.

De este modo, observemos que { "seriada =# [ "seu" uda

Ahora, consideremos los casos:

(i) n = 2k, con KEN.

¡ "sentada = 21%1*2...: Fdn =:*:*,...IE

(ii) n = 212+1, un beIN:

"Imitinda = ¥+317...? senuda =:*:#---3.1

Al calcular el cociente de los incisos anteriores tenemos que

t_"o "sentada

.. . = LEY half...? {IEE

¡ "sentitindu

De este modo, tenemos que

Iz = 212-2k... 4-42-2

(21+141-1)..-5.3-3-1 ¿ "sentatinda

Ahora, observemos que os son"" n s senda <ser"" n para beIN, puesto que

Ossenuel Huelo, Mal; entonces, por la homogeneidad de la integral, tenemos

que

a) "son"" ndas/" "son" uda < " [seritinda

o o

⇒ ,, seriada, [ "seitinda EY.

"% = 21*2=1+1,#1

H

En consecuencia, a partir de (A) , obtenemos

E:(line to" son" ida/

KIN

ksoos.FI/Kgakkk-ai...2.Him 12h-p..-5)

2

Por continuidad de la función raíz cuadrada, tenemos que

1 = lím (21-2)... 2
Koo 12k-1) ... 3 V25 = MI

⇒ VE-
= lim (212-2)... 2

han (212-1)... 3

VI- (212-2)...42'

(212-2)... 4- 2

(2kt

212 . 212

1

=/im
Keo

(2142/21-25... 41.2' Vat =

2k (21-1)(2/2-2) - - 4 • 3 _
2"2T

= lim 241.1k-1) ..-21'
(2k)! VI = lim 2€11

Kern han 1214! Vat

:/im 2 " (1!)"

"→ 1211! VE = VII

in
UN

N

-1

UH
UH

• "sentada

 "sentitinda

* senatinda

1

Material adicional (corrección).

Notemos que como el factor (1+1)%5, entonces es
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